摩登 / 新尚

新民晚報



是不是已经被朋友圈中大家的旅行大片撩到心动?只要走出家门,就是一片海阔天空啊! 心动不如行动,趁着盛夏未满,初秋未到,赶快挑好装备,来一场说走就走的假期"旅行"吧!

A 出行必备香氛

相信很多人都有这样的感触,打败你的不是盛夏的太阳,而是一身的臭汗!所以如果你已经正在着手出行,一款味道适宜的香氛自然必不可少。清新的体味不仅是对他人的礼貌,也会让自己身心愉悦。与日常上班选择的知性淡雅不同,旅行中更适合像宝格丽粉晶女士淡香水这种充满青春与活力的美好气息,散发着清澈、灿亮的香气;同样,同系列的滨蓝男士淡香水则颇具海洋的沉稳气质,却又活力满溢。

B 编织小羊皮手袋

出行少不了要带包,但除了行李箱这样的大家伙,一些轻便的小包也是保证旅行时尚品质的必备款。像 Bottega Veneta Intrecciato的编织 Nappa 小羊皮 The Lauren 1980 手袋就很实用,编织设计的小羊皮不只具有辨识度,还非常有夏天的味道。合适的大小刚好可以用来装一些简单的随身用品。据说连美国女演员达科塔·约翰逊都是它的爱好者,早前更被拍到拿着这款包包现身纽约的照片,可谓名副其实的明星款。



C 防晒精华日霜

夏日里的户外旅行虽然畅快,却也是对肌肤的莫大挑战,如何抵抗紫外线的侵袭,是每个女生的必修功课。欧舒丹赋颜御龄精华日霜的七重天然精华,可以深层润透肌肤,减淡皱纹,恢复紧致弹润。更重要的是,虽然是日常护肤的基础款,但 SPF20 的防晒配方,在修护肌肤的同时,还能抵御紫外线及外界环境带来的侵害。在外旅行备用,可以和阳光玩游戏,听起来也相当诱人。



D 复古情怀太阳镜

除了做好基础护肤和防晒工作,物理性防晒也是必不可少的,特别是太阳镜,不只可以防晒,保护眼睛,还是夏日的型格单品,不容小觑。 FENDI 系列太阳眼镜和光学眼镜运用色块碰撞呈现复古情怀,超大型方形镜框两侧的白色嵌饰勾勒出前卫大胆的轮廓,镜片的棕色渐变色调彰显身型的干练优雅,成为许多超模和时尚博主的新宠。

E 遮阳棒球帽

世界杯已经结束,然而被点燃的盛夏热情却依然不减。苏州突欧来奥特莱斯及上海突欧来奥特莱斯开展的夏夜特别系列活动新近登场,为大家带来了许多酷夏避暑的新创意,在这里你大可搜罗到所有旅行中的必备装备——遮阳棒球帽;还可以轻松享受低至零售价两折的优惠折扣。甚至购物本身就可以变成短途迪士尼旅行,体验潮流酷夏律动,不失为一次摩登的旅行。



夏日出游 乐海海 紫娜/文 戛

G

G 果味冰茶

如何在旅行中让清 凉又健康的感受如影随 形? TWG Tea 新出的 15 款口味独特的冰茶包相 信你需要了解一下。将经 典茗茶与清新水果或香 料完美调和,创意混搭出 15 种风味独特的特调冰 茶,将夏日的清爽锁在小 小茶包之中。该手工冰茶 包系列包括精选的众多 经典茗茶,如法式伯爵 茶、盛夏绯红、摩洛哥薄 荷茶和大吉岭;同时还有 独家调配的甜心法兰西 茶、粉红佛朗明哥之茶和 鸡尾酒时刻之茶也收入 系列之中。让你无论在哪 儿,都可随时随地享受-抹清凉茶味。

H 达利艺术展

想去欧洲享受艺术之旅? 不妨在上海先充充电,给自己补充点艺术细胞吧。"魔幻·现实——决为艺术展"目前在上海展览中心揭幕。据悉,此次由上海中外文化艺术交流协会等主办的《魔幻·现实——达利艺术展》展览中,除了100%真迹展出的数十件达利创作的雕塑、家具、珠宝、电影等艺术作品外,一套在但丁诞

辰 700 周年前一年,历时 10 年创作、近 5 年复刻成版画的《神曲》也成为吸引广大艺术爱好者的重磅展品。时下的上海,世界顶级艺术大师轮番登场,都受到了观众的追捧,亦成为年轻人的"时尚消费"标配。策展人马伊莎认为,这次达利艺术展走红朋友圈,艺术家成了"网红",应是水到渠成的现象。

I 自拍必备印花衬衣

在朋友圈、抖音、直播如此发达的今天,任何旅行都可以成为自拍之旅,自然马甲不能掉!H&M 与英国著名室内设计品牌 GP&J Baker 合作推出的印花系列就相当应景,其中不乏经典印花,比如 William Turner 在 1913 年绘制的木兰图样; 经典的东方鸟、花丛和绣球花鸟,与强烈的几何图案如回纹装饰相结合,这是向装饰艺术设计师 Jean-

Durand 点缀性镶嵌作品的致敬。整个系列多采用修长廓形剪裁、线条流畅,同时结合如泡泡袖、灯笼袖、 蕾丝花边等细节设计和色彩反差强烈的印花装饰,

简直是自拍必备款。

J高速越野跑鞋

如果你还觉得旅行 只能是吃喝玩乐,那就 真的 OUT 了。这些年许 多运动爱好者喜欢运动

旅行,各种马拉松、越野赛人气急升。近日,第二届Columbia 崇礼 168 国际超级越野赛在河北省张家口举行,点燃了每一位越野跑者的激情。作为全中国规模最大、参赛人数最多的百英里越野赛,对运动装备的要求也尤为重要,比如越野赛上穿的ColumbiaMontrail高速越野跑鞋竞赛款,极简和轻量化的鞋面设计,3D 喷塑鞋面提供轻便支撑性,防护型鞋头及鞋跟设计特别针对山地环境,可以帮助人们提升竞速的

K 海洋场景式战袍

PUMA 在今年暑期特别推出一支以海上冒险者为主题的宣传片,并现身马赛足球俱乐部在上海举办的首个亚洲官方活动,现场与俱乐部一起向受邀嘉宾、球迷和媒体展示球队2018/19 赛季全新球衣。在此次全新2018/19 赛季"战袍"中,海洋作为最强有力的元素被引人,它不仅仅是球衣设计的灵感来源,也是对马赛这座城市"爱的宣言",希望大家多来马赛走走看看。